
- 1 - 
 

ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 16 DE SETEMBRO 
DE 2019. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha, 2º Secretário), 
André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo 
Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha, Vice-Presidente), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo 
Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro (Presidente), Mateus Signorini (1º Secretário), 
Raimundo Ferreira Santos (Raimundo Gás), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião). 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos dezesseis dias do mês de setembro de dois mil e dezenove, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:47 horas, foi realizada a 21ª Sessão Ordinária de 2019 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, a Sra. Presidente Marli Rodrigues Violante Pegoraro, invocando 
a Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA 2019  -  02/09/2019 

 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 

• Ciência ao Plenário do Edital de Audiência Pública a ser realizada no dia 18/09/19 às 19:30 h, no Plenário do Poder 
Legislativo Municipal, para exposição do PROJETO DE LEI Nº 034/2019 do Executivo “AUTORIZA O CHEFE 
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DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO COM A AGÊNCIA 
REGULADORA DOS SERVIÇOS DE SANEAMENTO DAS BACIAS DOS RIOS PIRACICABA, CAPIVARI E 
JUNDIAÍ – ARES-PCJ, PARA DELEGAÇÃO DAS COMPETÊNCIAS MUNICIPAIS DE REGULAÇÃO E 
FISCALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE SANEAMENTO BÁSICO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

• Ciência ao Plenário da restituição à Prefeitura Municipal do PROJETO DE LEI Nº 056/2019 (SUBSTITUTIVO) 
do Executivo “ALTERA O VALOR DA GRATIFICAÇÃO CONSTANTE DO ART. 2º, DA LEI MUNICIPAL 
4093/13, QUE DEFINE O VALOR DE GRATIFICAÇÃO PELA PARTICIPAÇÃO EM ATIVIDADES ESPECIAIS 
DE TRABALHO, NA FORMA QUE ESPECIFICA.”; conforme pedido no Ofício nº 231/2019 da Prefeitura 
Municipal de Jardinópolis-SP. (documento à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 068/2019 do Executivo “INSTITUI NOVAS REGRAS PARA O BÔNUS ASSIDUIDADE 
AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 070/2019 do Executivo “ALTERA O VALOR DA GRATIFICAÇÃO CONSTANTE DO 
ART. 2º, DA LEI MUNICIPAL 4093/13, QUE DEFINE VALOR DE GRATIFICAÇÃO PELA PARTICIPAÇÃO 
EM ATIVIDADES ESPECIAIS DE TRABALHO, NA FORMA QUE ESPECIFICA” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 071/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO NA LEI 
ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018, QUE ESPECIFICA” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 072/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DE CLASSIFICAÇÃO DE 
CARGOS NA TABELA CONSTANTE DO ANEXO I, DA LEI MUNICIPAL N.º 1702/93, COM SUAS 
POSTERIORES ALTERAÇÕES, NA FORMA QUE ESPECIFICA” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 073/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO NA LEI 
ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018, QUE ESPECIFICA” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 074/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 077/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI 4523/18, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018, PARA CONCESSÃO DE AUXILIOS ATRAVÉS DO FUNDO 
MUNICIPAL DO IDOSO, QUE ESPECIFICA” 

 
OBS.: A Sra. Presidente encaminhou os Projetos de Lei Nº 070/2019, Nº 071/2019, Nº 072/2019, Nº 073/2019, Nº 
074/2019 e Nº 077/2019 para as comissões permanentes, para parecer; iniciando pela Comissão de Justiça e 
Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e 
Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do prazo que se inicia no dia 
17/09/19. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 61/2019, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que requer ao Senhor 
Prefeito que informe a esta Casa Legislativa se  determinou ao Departamento competente da municipalidade a 
colocação de pontos de iluminação, pontos de água, e instalação de bancos e de alguns aparelhos para ginástica a céu 
aberto nas praças Eduardo de Oliveira e Marcolino Bahia, situadas no Distrito de Jurucê, visando melhor segurança, 
manutenção e lazer. 

 

• REQUERIMENTO Nº 62/2019, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que requer ao Senhor 
Prefeito que informe a esta Casa Legislativa qual a previsão, mês e ano, de início da campanha de castração de 
animais domésticos (cães e gatos), anteriormente previsto para início em agosto de 2019. 

 

• REQUERIMENTO Nº 63/2019, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que requer ao Senhor 
Prefeito que informe a esta Casa de Leis se determinou de forma imperativa ao departamento competente o início das 
obras de reformas no cemitério de Jurucê, visando sua finalização até 2 de novembro (dia de finados). 

 

• REQUERIMENTO Nº 64/2019, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que requer ao Senhor 
Prefeito que informe a esta Casa de Leis se determinou de forma imperativa ao departamento competente que 
providencie a destinação de um veículo tipo camionete (com caçamba) para permanecer e atender exclusivamente o 
Distrito de Jurucê. 
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• REQUERIMENTO Nº 65/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa Legislativa, tendo em vista a terceirização do transporte coletivo 
“circular" e consequente sobra dos ônibus pertencentes ao município que realizavam tal transporte, se há alguma 
possibilidade de usar os referidos veículos para levar e buscar os trabalhadores do Distrito Industrial Adib Rassi, de 
manhã e à tarde. 

 

• REQUERIMENTO Nº 66/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa Legislativa, referente ao asfalto que foi feito no bairro Santa Fé, 
por contrapartida, como foi feito, qual o valor, a previsão da conclusão da obra, bem como que envie cópia de toda 
documentação. 

 

• REQUERIMENTO Nº 67/2019, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que requer ao 
Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis quais medidas estão sendo ou serão adotadas pelo Executivo para 
solução do problema da constante falta de água em diversos bairros de nossa cidade. 

 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura dos requerimentos, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura dos requerimentos. 
 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 120/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que determine ao departamento competente a retirada do entulho existente na Rua Inocêncio de Paula 
Barbosa, esquina com a Rua Paulo Rosa, 228. 

 

• INDICAÇÃO Nº 121/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que providencie a colocação de lombadas (redutores de velocidade) na Rua Inocêncio de Paula 
Barbosa. 

 

• INDICAÇÃO Nº 122/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que providencie os devidos reparos na piscina existente no Centro de Convivência do Idoso “Marli 
Violante Pegoraro”. 

 

• INDICAÇÃO Nº 123/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de pulverizar a praça localizada em frente ao posto de 
gasolina do Distrito de Jurucê. 

 

• INDICAÇÃO Nº 124/2019, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito a construção de passagem de água na Avenida Prefeito Newton Reis, esquina com a Rua Sila Pedro Bertine, 
localizada no bairro Humberto Pereira Lima. 

 

• INDICAÇÃO Nº 125/2019, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito a tomada de medidas necessárias para abertura, pavimentação e iluminação de rua para ligar a Avenida 
Vereador Mauro Jorge Saquy ao bairro Jardim São Francisco. 

 

• INDICAÇÃO Nº 126/2019, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito a tomada de medidas necessárias para fixação de área de estacionamento de veículos na Rua Domingos Lico, 
por cerca de 100metros, a partir da Madeireira Toniolo, sentido Rotatória das Estátuas. 

 

• INDICAÇÃO Nº 127/2019, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito a análise da possibilidade de instalação de lombadas (redutores de velocidade) na Rua Maria Celly Saud dos 
Santos, em toda a sua extensão. 
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• INDICAÇÃO Nº 128/2019, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a colocação de lombadas (redutores de velocidade) na Rua Placidino de Almeida, localizada 
no bairro São Jorge. 

 

- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura das indicações, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das indicações. 
 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 157/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor PAULO GIROTO, ocorrido no dia 31 de agosto de 2019, aos 
78 anos de idade, em nosso município. 

 

•  MOÇÃO Nº 158/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA DO CARMO SIGNORINI FIACADORI, ocorrido 
no dia 1º de setembro de 2019, aos 75 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 159/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ANDRÉ LUIS CODATO DA SILVA, ocorrido no dia 31 de 
agosto de 2019, aos 40 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 160/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ADEMIR CÂNDIDO DE OLIVEIRA, ocorrido no dia 26 de 
agosto de 2019, aos 51 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 161/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOÃO ROBERTO EVANGELISTA, ocorrido no dia 28 de 
agosto de 2019, aos 61 anos de idade, em nosso município. 

 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura das moções, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
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Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das moções. 
 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
 

• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro pediu para enviar um ofício ao Prefeito Municipal e à Secretaria 
do Bem Estar Social solicitando uma providência para resolver o problema dos andarilhos que dormem ali na 
Rodoviária. Lamentando que a gente está tendo muitas reclamações dos que frequentam a Rodoviária; que os motoristas 
das vans não estão aguentando mais a bagunça que está dentro dessa Rodoviária, eles chegam de manhã e precisa jogar 
tudo água; pois, os andarilhos ficam dormindo ali no chão e fazendo suas necessidades nas portas; que ela não pode 
nem passar o que eles fizeram no banheiro masculino, é indecente, acabaram com o banheiro; sendo que, para quem 
chega na Rodoviária, é uma má impressão. Ela gostaria de também pedir ao Sr. Prefeito que tome a atitude de arrumar 
essa Rodoviária porque está muito feia; sugerindo para dar uma pintada, colocar um forro de PVC, consertar o 
vazamento, fazer alguma coisa para parar esses pombos de ficar fazendo sujeira na cabeça dos outros ali, etc. 
Argumentando que é pombo para todo lado fazendo necessidade na cabeça dos passageiros; é gente dormindo para lá e 
para cá; que precisa ser consertado um vazamento muito grande ali pondo um rufo ou uma calha no vão que ficou entre 
a Câmara e a Rodoviária; pois, quando chove, não tem como sentar nos bancos e não tem como ficar ali, já que a pessoa 
que está ali sentada molha tudo; se chove, então, uma chuva bem forte de vento, eles se molham todos.  
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro pediu para enviar um ofício ao diretor do Departamento de Água 
e Esgoto Sr. Sérgio E. Ferreira, solicitando que tome uma atitude e arrume os canos da caixa d´água lá do São 
Francisco, que está vazando novamente. Lembrando que ela pediu, da outra vez, o conserto do vazamento daquela caixa 
d´água lá; que eles foram lá e dizem que consertaram, mas agora está vazando novamente; só que ela não sabe quem é 
que foi lá e puseram um saco plástico para tapar o vazamento, mas o vazamento continua. Lamentando que não pode, 
com a Cidade inteira sem água, ter um desperdício desse aí! 

 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro pediu para enviar um ofício ao Prefeito Municipal para resolver o 
problema dos horários do circular social. Justificando que ela não sabe quem fez os horários (parece que é um tal de 
Aline), mas está meio descontrolado e a população não está satisfeita com os horários. Sugerindo que eles teriam que 
montar dentro desses circulares, dar uma andada e verificar os horários de pico; porque tem horário que não está tendo 
muita gente e tem horário que o pessoal não consegue pegar o circular. Por exemplo, o circular que passa às 18:00 h; se 
o comércio fecha e o funcionário também sai às 18:00 h, ele vai perder o circular; pois, é lógico que o patrão não vai 
deixar ele sair antes para pegar o circular. Então, ela acha que teria que sair, pelo menos, do ponto aqui do Centro, umas 
18:20 h; já que comércio fecha às 18:00 h e todo mundo (o que mora no São Francisco, o que mora no Aroeira, o que 
mora lá no Santo Antônio, etc.) está indo embora a pé porque não consegue pegar o circular. 

 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal solicitando 
informações sobre as condições daquele poço artesiano que está sendo feito lá no Centro Esportivo.  Como é que está 
sendo feito, se é de contrapartida e qual é o valor? Para onde vai essa água e quais bairros vão ser beneficiados? E 
quantas casas vão ser beneficiadas com esse poço artesiano que está sendo feito lá? Sendo que ele gostaria também que 
o Prefeito pudesse informar a esta Casa sobre o quê pode ser feito para resolver o problema da falta d´água em 
Jardinópolis? Porque os vereadores, todo final de semana e todos os dias, estão sendo cobrados por falta d’água e a 
gente não tem muito o que fazer; já que o Executivo é o Prefeito. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal e à Secretaria da 
Educação a respeito do ar condicionado lá da Escola Ilha Grande. Perguntando quando será formalizado os ares 
condicionados que estão parados, não só na Ilha Grande, mas em todas as escolas da rede pública do Município de 
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Jardinópolis? Lembrando que, no ano passado, ele já fez um pedido; e agora, com esse calor, tem salas de aula lá que 
está sem ar condicionado.  
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para encaminhar um ofício ao Secretário da Saúde do Estado de São 
Paulo, a respeito do que está acontecendo, não só em Jardinópolis mas como no Estado de São Paulo, com as vacinas 
das crianças de dois meses, quatro meses, seis meses, que não está tendo. Então, ele gostaria de apurar o quê que está 
acontecendo? Se é falta de medicamento para fabricar a vacina? Ou se é algum problema ou alguma falha no sistema 
que Jardinópolis e Região não está conseguindo ter essa vacina? Lamentando que as mães estão procurando e algumas 
estão desesperadas, querendo até pegar empréstimo para dar vacina no seu filho.  
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para enviar um ofício ao Prefeito Municipal pedindo para que 
encaminhe uma equipe para lavar a Praça Matriz toda, com caminhão pipa ou com lava-jato; não só varrer. Porque ali 
temos pombo, ali nós temos muita sujeira. Então, se pegar um caminhão pipa e jogar água lá, lavar bem lavado a praça, 
ele garante que a praça vai ter outro ar mais puro; e, com a seca, a pessoa vai passear ali com aquelas árvores que têm 
ali, com o ar diferente. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para enviar um ofício ao Prefeito Municipal e ao departamento 
competente pedindo que envie uma cópia da obra daquelas galerias que estão sendo implantadas na Av. Newton Reis; 
informando qual é a metragem que está sendo aquela galeria e quais são os padrões que hoje em Jardinópolis já existe e 
que nunca teve problema? Porque, pelo que ele viu, ficou bem largo; e na onde uma criança de 9 anos, ao passar na 
Avenida próximo à Escola Ilha Grande, pisou e veio a cair lá dentro, quebrando a bacia e precisou de pôr pino. Sendo 
que ele acha que as obras têm que acontecer, mas com segurança para todos. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação do REQUERIMENTO DA COMISSÃO TEMPORÁRIA ESPECIAL VOLTADA PARA A 
ÁREA DA SAÚDE NO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS, SOLICITANDO PRORROGAÇÃO POR MAIS 180 
DIAS DE PRAZO PARA CONCLUSÃO DOS TRABALHOS: 

 
- leitura do requerimento. 
 
- requerimento aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 062/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO 
NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018, QUE ESPECIFICA.”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 063/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018”: 
 

- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
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Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 064/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO 
NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018, QUE ESPECIFICA.”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
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Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 065/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO 
NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018, QUE ESPECIFICA.”: 
 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
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Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 066/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018”: 
 

- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 067/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE 
DOTAÇÕES NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018”: 
 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
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Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 61/2019 a Nº 67/2019 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 157/2019 a Nº 161/2019: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco, dos 
requerimentos escritos e verbais e das moções, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- requerimentos e moções aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
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Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a Sra. Presidente Marli Rodrigues 
Violante Pegoraro deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pela Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


